
 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

στέγαση των πυροσβεστικών Υπηρεσιών σε λειτουργικούς και προσήκοντες προς την αποστολή 
τους χώρους αποτελεί μείζονα προτεραιότητα τόσο του Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και 
Πολιτικής Προστασίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, τίθεται υπόψη σας ότι, δυνάμει της υπ’ αριθ. 3343 οικ. 
Φ.600.6/16.04.2024 απόφασης της Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης (ΠΕ.ΠΥ.Δ.) Αττικής, 
συγκροτήθηκε Επιτροπή Στέγασης που αποφάνθηκε ομόφωνα για την καταλληλόλητα του 
προτεινόμενου -εκ μέρους του Δήμου Σαλαμίνας- χώρου στην περιοχή Αιάντειο, προς τον σκοπό 
λειτουργίας του Εποχικού Πυροσβεστικού Κλιμακίου Σαλαμίνας για την αντιπυρική περίοδο έτους 
2024. 

Κατά τη διάρκεια του μηνός Ιουλίου, άρχισαν να εκτελούνται από το Δήμο Σαλαμίνας στον 
εν λόγω παραχωρημένο χώρο οικοδομικές εργασίες συντήρησης. Κατόπιν τούτου, διενεργήθηκε 
αυτοψία εκ μέρους της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Αττικής, όπου και διαπιστώθηκε η εκτέλεση οικοδομικών 
εργασιών, οι οποίες δυσχέραιναν την παραμονή των υπαλλήλων. Για τον λόγο αυτόν, ο Δήμος 
Σαλαμίνας ενημέρωσε ότι θα προβεί σε ενέργειες εξεύρεσης νέου χώρου για το χρονικό διάστημα 
που θα διαρκέσουν οι εν λόγω εργασίες. 

Παράλληλα, με μέριμνα του Πυροσβεστικού Σώματος, βρέθηκε νέος χώρος για την 
παραμονή του προσωπικού, κατά το χρονικό διάστημα που θα εκτελούνταν οι υπολειπόμενες 
εργασίες -ο ημιστεγασμένος χώρος του Πνευματικού Κέντρου Ι.Ν. Κοίμησης της Θεοτόκου-, ο 
οποίος απέχει λίγα μέτρα από τον αρχικώς παραχωρηθέντα χώρο και διέθετε κατάλληλες παροχές. 

Μετά από διενεργηθείσα αυτοψία στον νέο προτεινόμενο, από τον Δήμο Σαλαμίνας, χώρο, 
ήτοι στις εγκαταστάσεις του Εξωραϊστικού Συλλόγου Αγίου Αθανασίου Αιαντείου, και συγκριτικά 
με τον ημιστεγασμένο χώρο του Πνευματικού Κέντρου Ι.Ν. Κοίμησης της Θεοτόκου, όπου είχε 
ήδη μετακινηθεί και εξέπεμπε ως περιπολικό δασών το όχημα του Εποχικού Π.Κ., διαπιστώθηκαν 
παρόμοιες παροχές για τη παραμονή των πυροσβεστικών υπαλλήλων, με τον δεύτερο όμως χώρο 
να παρουσιάζει, όπως προαναφέρθηκε, το πλεονέκτημα της εγγύτητας από τον αρχικώς 
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παραχωρηθέντα χώρο του Εποχικού Κλιμακίου, οπότε και δεν απαιτείτο να τροποποιηθεί ο 
επιχειρησιακός σχεδιασμός ως προς τη θέση του οχήματος του Εποχικού Κλιμακίου-Σαλαμίνα 34. 

Κατόπιν των ανωτέρω και ύστερα από σχετική εισήγηση του 4ου Πυροσβεστικού Σταθμού 
Πειραιά, αντίστοιχη πρόταση της Διοίκησης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Πειραιά, και το υπ’ αριθ. 
46582 Φ.531.35/29.08.2024 έγγραφο του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος, αποφασίστηκε, 
μέχρι το πέρας των εργασιών στο Εποχικό Π.Κ. Αιαντείου, να μην πραγματοποιηθεί 
μετεγκατάσταση στις εγκαταστάσεις του Συλλόγου Αγίου Αθανασίου Αιαντείου, αλλά να γίνει 
μετατροπή / εκπομπή του οχήματος ως περιπολικό δασών (Σαλαμίνα 34), με σημείο στάθμευσής 
του και παραμονής του προσωπικού στο  Πνευματικό Κέντρο Ι.Ν. Κοίμησης της Θεοτόκου. 
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